

# Hirdetmény az OTP Azonnali Kölcsön termék feltételeiről

Közzététel: **2025. február 15.** Hatályos: **2025. február 15-től.**

A változások a szövegben dőlten, félkövér betűtípussal, zöld színnel kiemelve olvashatók!

**A termék feltételeiről szóló jelen Hirdetmény módosítását az tette szükségessé, hogy 2025. április 1-től módosulnak az egyes számlakezelési díjtételek a KSH által közzétett előző 2024. évi fogyasztói árindex (3,7%) mértékével.**

Az OTP Bank Nyrt. (továbbiakban: OTP Bank, illetve Bank) 2024. november 25-től elindítja az OTP Azonnali Kölcsön termék értékesítését.

Jelen Hirdetmény a 2024. november 25-től igénybe vehető OTP Azonnali Kölcsön (továbbiakban: OTP Azonnali Kölcsön / Azonnali Kölcsön) termék konstrukciós feltételeit tartalmazza.

Azonnali Kölcsön igénylésére kizárólag az OTP InternetBank szolgáltatáson keresztül van lehetőség abban az esetben, ha az Ügyfél rendelkezik rendszeres jövedelemmel, mely vagy OTP-s bankszámlára, vagy idegen banki bankszámlára érkezik, és ahhoz a bankszámlához is rendelkezik internetbanki hozzáféréssel. Az Azonnali Kölcsön igénylése OTP MobilBank felületről is indítható.

Jelenleg az alábbi idegen bankoknál vezetett bankszámlára érkező jövedelmek fogadhatók el:

- ERSTE Bank
- CIB Bank

Az OTP InternetBank internetes felületen igényelt Azonnali Kölcsön igénylés dátuma az OTP InternetBank szolgáltatás felületen az „Ezt választom” gombra történt kattintás időpontja. A szerződéskötésre a kölcsönigénylés időpontjában hatályos Hirdetmény szerinti kondíciókkal kerül sor.

Az OTP Azonnali Kölcsönt azok az ügyfelek igényelhetik, akik Munkáltatója olyan gazdasági társaság (egyedileg vagy vállaltsoport szinten),

- amely legalább 7.000 alkalmazottat foglalkoztat, ÉS
- ezen munkavállalóknak minimum 70%-a az OTP Banknál vezetett fizetési számlára érkezteti jövedelmét, ÉS
- a munkavállalók ezen számláinak 40%-hoz folyószámla hitelkeret tartozik.

## I.1. Az OTP Azonnali Kölcsön igénylésének feltételei és a hiteldíj mértéke

Érvényes a 2024. november 25-től benyújtott OTP Azonnali Kölcsön igénylésekre.

Az Azonnali Kölcsönökhöz kapcsolódó egyéb díjakat és költségeket a Hirdetmény II. pontja tartalmazza.

### Feltételek

**2024. november 25-től**

Az OTP Azonnali Kölcsönt **magyarországi lakóhellyel (állandó lakcímmel) rendelkező magyar állampolgár** igényelheti, aki betöltötte a 21. életévét és a kölcsön igénylésekor, illetve a kölcsön futamidejének lejártakor a 70. életévét nem tölti be.

Jelenlegi munkahelyén **legalább 6 hónapos folyamatos munkaviszonyból** származó, **az OTP Bank-nál vezetett bankszámlára vagy a jelen Hirdetményben megjelölt banknál vezetett bankszámlára érkező legalább havi nettó 177.000 Ft-ot elérő rendszeres jövedelem, nyugdíjas igénylő esetében legalább havi nettó 120.000 Ft-ot elérő igazolt jövedelem szükséges.**

További feltétel **6 havi számlatörténet és Internetbanki hozzáférés** ahhoz a számlához, ahová a jövedelem érkezik. Más banknál vezetett számlához felhatalmazáson alapuló hozzáférést kell adni a jövedelem- és tranzakciós adatok OTP Bank általi átvétele érdekében.

<b>Kölcsön összege (Ft-ban)</b>	100.000 – 500.000
<b>Futamidő</b>	12 - 60 hónap
<b>Ügyleti kamat mértéke</b>	0,00%
<b>Minimum törlesztőrészlet összege (Ft-ban)</b>	5.000
<b>Teljes hiteldíj mutató (THM)<sup>1</sup> %</b>	
500.000 Ft kölcsönösszeg és 36 hónapos futamidő esetén	0,0%

<sup>1</sup> A THM meghatározása az aktuális feltételek, illetve a hatályos jogszabályok figyelembevételével történt, a feltételek változása esetén mértéke módosulhat. THM meghatározása során a folyósítás és az első esedékesség közötti időszaknak a folyósítás és az első esedékesség közötti lehetséges legrövidebb időszak került figyelembevételre, amely 31 nap. A THM meghatározásakor a 2024. november 25-én érvényes kondíciók kerültek figyelembevételre. A kölcsön törlesztésének esedékességi napja minden esetben a tárgyhónap 15. napja (az Ügyfél szabadon nem határozhatja meg).

## I.2. Reprezentatív példa

A reprezentatív példa a termékre irányadó, a teljes hiteldíj mutató meghatározásáról, számításáról és közzétételéről szóló 83/2010. (III. 25.) kormányrendelet szerint, a kereskedelmi kommunikációban megjelenítendő kölcsönösszeg és futamidő figyelembevételével került meghatározásra.

A reprezentatív példa pusztán tájékoztatásként szolgál.

### OTP Azonnali Kölcsön reprezentatív példa:

<b>Termék</b>	<b>OTP Azonnali Kölcsön</b>
Kölcsön összege	500 000 Ft
Kölcsön futamideje	36 hónap
Ügyleti kamat mértéke	0,00%
Teljes Hiteldíj Mutató (THM)	0,0%
Hitelkamat típusa	fix*
Havi törlesztőrészlet	13.889 Ft
Kölcsön teljes díja	0 Ft
Fizetendő teljes összeg	500 000 Ft

\* Az ügyleti kamat mértéke a szerződésben rögzítettek szerint fix.

## I.3. Késedelmi kamat

A tőketartozás késedelme esetén a késedelem időszaka alatt a mindenkor érvényes hiteldíjon felül, a késedelem időszakában a kölcsönszerződésben kikötött ügyleti kamat másfélszeresének 3 százalékponttal növelt mértékével, de legfeljebb a késedelemmel érintett naptári félévet megelőző hónap első napján érvényes jegybanki alapkamat 24 százalékponttal növelt mértékével megegyező mértékű késedelmi kamat kerül felszámításra. A hiteldíj megfizetésének késedelme esetén a késedelmi kamat a késedelem időszaka alatt a késedelem időszakában a kölcsönszerződésben kikötött ügyleti kamat másfélszeresének 3 százalékponttal növelt mértéke, de legfeljebb a késedelemmel érintett naptári félévet megelőző hónap első napján érvényes jegybanki alapkamat 24 százalékponttal növelt mértékével megegyező mérték.

## II. Az OTP Azonnali Kölcsön díj és költségtételei

Folyósítást követően opcionálisan vagy nem szerződészerű teljesítés esetén felmerülő díjak és költségek

**A Központi Statisztikai Hivatal honlapján közzétett gyorstájékoztató alapján a 2024. évi éves fogyasztói árindex 3,7%. A díjtételek az Üzletszabályzat az OTP Azonnali Kölcsön szerződésekhez dokumentum „Az egyoldalú szerződésmódosítás szabályai” című pontjában foglalt rendelkezések alapján a fogyasztói árindex mértékének megfelelően módosításra kerülnek 2025. április 1-étől.**

Megnevezés	Mértéke	Fizetendő
<b>Előtörlesztési díj részleges és teljes előtörlesztés esetén</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- az előtörlesztés összegének 1%-a, amennyiben az előtörlesztés időpontja és a hitel szerződészerű lejáratának időpontja közötti időtartam meghaladja az egy évet,</li> <li>- az előtörlesztés összegének 0,5%-a, amennyiben az előtörlesztés időpontja és a hitel szerződészerű lejáratának időpontja közötti időtartam nem haladja meg az egy évet</li> <li>- de maximum az előtörlesztés időpontja és a hitel szerződészerű lejáratának időpontja közötti időtartamra fizetendő hitelkamat összege.</li> </ul>	<p>A kölcsön lejárat előtti részleges vagy teljes visszafizetése esetén kerül felszámításra. A már meglévő OTP Azonnali Kölcsön új OTP Személyi Kölcsönrel / Minősített Fogyasztóbarát Személyi Hitellel / Babaváró kölcsönrel történő kiváltása esetén az OTP Bank előtörlesztési díjat nem számít fel.</p> <p>Előtörlesztési díj nem kerül felszámításra, ha a teljes visszafizetett összeg nem haladja meg a 200.000 Ft-ot és a kölcsön lejárat előtti teljes visszafizetését megelőző 12 hónap alatt egyszer sem teljesített az ügyfél díjmentes részleges előtörlesztést, továbbá 12 havonta egyszer az ügyfél díjmentesen előtörleszthet, ha az előtörlesztés összege a 200.000 Ft-ot nem haladja meg.</p> <p><b>Az Előtörlesztési díj mind a részleges, mind a teljes előtörlesztés esetén akciós jelleggel nem kerül felszámításra 2025. március 31-ig.</b></p>
<b>Hátralékos tartozásokkal kapcsolatos banki tevékenység díja (Monitoring Tevékenység Díja)</b>	<b>1 802 Ft/hónap</b>	<p>A hátralékos tartozás folyamatos figyeléséért, telefonhívások bonyolításáért, a felszólítással kapcsolatos tevékenységéért, az ezzel kapcsolatos levél megírásáért - a felmondást megelőző felszólító levél kivételével – fizetendő díj.</p> <p>A monitoring díjat minden egyes olyan hónap után meg kell fizetni, amely hónapban hátralékos tartozása van. A monitoring díj a monitoring tevékenység felmerülését követő hónapban fizetendő törlesztőrészlettel egyidejűleg válik esedékessé.</p>

### **III. OTP Azonnali Kölcsön igénylése, a kölcsönszerződés aláírása, a kölcsön folyósítása és törlesztése**

#### **III.1 OTP Azonnali Kölcsön igénylése**

Az Azonnali Kölcsön igénylése kizárólag elektronikus, online felületen (OTP InternetBank / OTP MobilBank) indítható. Az OTP MobilBanki felületen indított igénylés átirányításra kerül az OTP InternetBanki felületre, ahol az igénylés elkezdhető. Az igénylés feltétele az OTP InternetBanki hozzáférés, azonban nem elvárás az OTP Banknál vezetett bankszámla megléte!

Az Azonnali Kölcsön igénylésére személyesen az OTP Bank fiókjaiban, illetve telefonos csatornán a Contact Centeren keresztül nincs lehetőség.

Az OTP Internetbank felületen megkezdett Azonnali Kölcsön igénylés bármely más csatornán (bankfiók, Contact Center, MobilBank) történő folytatására nincs lehetőség!

A kölcsönigénylés bármilyen okból való felfüggesztése esetén az igénylés automatikusan lezárásra kerül, a későbbiekben nem folytatható.

Az igénylés napján 22 óráig megkezdett kölcsönigénylés az igénylés napján 24 órakor automatikusan lezárásra kerül és a későbbiekben nem folytatható, amennyiben az igénylés napján 24 óráig nem kerül sor szerződéskötésre vagy az igénylés felfüggesztésére, illetve elutasítására. A kölcsönigénylés lezárása esetén új kölcsönigénylés indítható.

Az Azonnali kölcsön igénylési folyamatban az igénylő azonosítása az OTP InternetBank szolgáltatásba történő belépéssel történik, személyazonosságot igazoló dokumentum csatolására nincs szükség. Tekintettel arra, hogy a jövedelem igazolása is kizárólag az OTP Banknál vagy más banknál vezetett lakossági bankszámlára érkező jóváírások alapján történik, a jövedelem igazolásához szükséges dokumentumok csatolására sincs szükség.

Az OTP Azonnali Kölcsön igénylése során adóstárs bevonására nincs lehetőség.

Az OTP Azonnali Kölcsön meglévő hitelek kiváltására nem igényelhető.

#### **III.2 OTP Azonnali Kölcsön szerződés aláírása, folyósítás**

Az Ügyfél a kölcsönszerződést az OTP InternetBank felületen használt Mobil Aláírással, 2. hitelesítési faktorról (például sms kód, QR kód) történő jóváhagyás segítségével írja alá.

A kölcsönszerződés a Bank általi aláírást követően, a szerződés Ügyfél részére az OTP Internetbankban történő hozzáférhetővé tételével, vagyis a szerződés Ügyfél részére elektronikus úton történő megküldésének napján lép hatályba.

Az Ügyfél az elektronikus úton előállt kölcsönszerződésről, valamint a kapcsolódó dokumentumokról egyszerű papír alapú másolatot, valamint hiteles papír alapú kiadmányt kérhet.

A kölcsön folyósítása a kölcsönszerződés hatályba lépését követően azonnal megtörténik.

Az Azonnali Kölcsön folyósítása arra az OTP Banknál vagy más banknál vezetett lakossági bankszámlára történik, ahova a hitelbírálatok figyelembe vett jövedelem érkezik. Ha az Ügyfél egyidejűleg több fizetési számlára kapja a jövedelmét, akkor a folyósítás célszámlája az OTP Bank által kerül meghatározásra.

#### **III.3 OTP Azonnali Kölcsön törlesztése**

Az Azonnali Kölcsön törlesztése, a törlesztőrészek megfizetése arról az OTP Banknál vagy más banknál vezetett lakossági bankszámláról történik, ahova a hitelbírálatok figyelembe vett jövedelem érkezik.

Ha az Ügyfél egyidejűleg több fizetési számlára kapja a jövedelmét, akkor a törlesztőszámla, mely megegyezik a folyósítás célszámlájával, az OTP Bank által kerül meghatározásra.

A kölcsön igénylésekor a kölcsön törlesztésének esedékességi napja nem választható, az minden hónap 15. napja. A kölcsön törlesztése az OTP Banknál vezetett lakossági bankszámláról kizárólag beszedéssel történhet. A havi törlesztő részlet összegének legkésőbb ezen a napon a bankszámlán rendelkezésre kell állnia.

Az első esedékesség a kölcsön folyósítását követő hónap, amennyiben addig nem telik el 31 nap, akkor az azt követő hónap 15. napja. Ezt követően a kölcsön törlesztése havonta, minden hónap 15. napján esedékes.

Amennyiben a törlesztési nap nem banki munkanap, akkor a törlesztés határideje az adott napot (a hónap 15. napját) követő első banki munkanap.

Nem az OTP Banknál vezetett fizetési számla esetén az Ügyfél a törlesztési kötelezettségét teljesítheti a más banknál vagy pénzügyi szolgáltatónál vezetett lakossági bankszámláról történő eseti vagy rendszeres átutalással, melyhez a számláján a terheléshez szükséges fedezetnek a terhelés napján rendelkezésre kell állnia.

Az Ügyfél eseti törlesztést is teljesíthet az OTP Banknál vezetett lakossági bankszámláról, más banknál vezetett lakossági bankszámláról történő átutalással, illetve az OTP Bank fiókjaiban a hitelszámlára történő pénztári befizetéssel.

Az első törlesztést követően a futamidő alatt az Ügyfélnek lehetősége van a kölcsön törlesztés esedékességi napjának módosítására.

Az Ügyfélnek lehetősége van az Azonnali Kölcsön teljes vagy részleges előtörlesztésére, melynek díja jelen Hirdetményben kerül meghatározásra.

#### IV. Egyedüli kötelezett elhunyt ügyfelek megörökölt kölcsöneivel kapcsolatban nyújtott kedvezmények az örökös(ök) részére

Megnevezés	Mértéke	Esedékessége
Előtörlesztési díj teljes előtörlesztés esetén	0 Ft	Egyedüli kötelezett elhunyt ügyfél örököse a kölcsön teljes összegét előtörleszti.
Hátralékos tartozásokkal kapcsolatos banki tevékenység díja (Monitoring Tevékenység Díja)	0 Ft	A halálesetről való hitelt érdemlő tudomásszerzéstől kezdve, a hagyatéki végzés jogerőre emelkedését követő 30. napig bezárólag a Bank nem számítja fel/utólagosan jóváírja.
Késedelmi kamat		A halálesetről való hitelt érdemlő tudomásszerzéstől kezdve, a hagyatéki végzés jogerőre emelkedését követő 30. napig bezárólag a Bank a késedelmi kamatot nem számítja fel/utólagosan jóváírja.
Biztosítás miatti kamat		Egyedüli kötelezett halála esetén, amennyiben a kölcsönhöz érvényesíthető biztosítás is kapcsolódik, az ügyfél halálának időpontja és a biztosítási szolgáltatás teljesítése közti időszakban a bank a kölcsön hiteldíjait (ügyleti kamatát) a kifizetett biztosítási összeg arányában az elhunyt ügyfél hitelszámláján nem számítja fel/utólagosan jóváírja.

#### V. Egyedüli kötelezett elhunyt ügyfelek kölcsöneinek lejárat előtti teljes előtörlesztése (végtörlesztése) kapcsán nyújtott kedvezmény

Megnevezés	Mértéke	Esedékessége
Előtörlesztési díj teljes előtörlesztés esetén	0 Ft	Az egyedüli kötelezett elhunyt ügyfelek esetén a halálesetről történő hitelt érdemlő tudomásszerzés, valamint a hagyatéki eljárás lezárta közti időszakban a hitelszámlára érkező, a fennálló kölcsöntartozással megegyező összegű vagy azt meghaladó mértékű rendkívüli befizetések automatikusan – külön rendelkezés nélkül – a kölcsön teljes előtörlesztésére kerülnek elszámolásra, amely után a Bank előtörlesztési díjat nem számít fel.

## VI. Kiegészítő Havi Díjas Törlesztési Biztosítás

Az ügyfeleknek lehetőségük van az OTP Azonnali Kölcsönük mellé utólagosan, a szerződés időtartama alatt havi díjas törlesztési biztosítás megkötésére. A törlesztési biztosítás igénylésére a kölcsön Adósa akkor jogosult, amennyiben megfelel a csatlakozási nyilatkozatban, illetve jelen hirdetményben felsorolt feltételeknek.

Az értékesített biztosítási csomagok jellemzői, igénybevételük feltételei:

Biztosítási csomag	Igénybevételének feltételei	Fedezett kockázatok	Biztosítás havi díja %
Alkalmazotti csomag	Az ügyfél a csatlakozási nyilatkozat aláírásakor alkalmazotti státusszal rendelkezik. A kölcsönszerződés mellé utólagosan igényelhető.	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Haláleset</li> <li>• Betegségből eredő 1 – 30% közötti nem rehabilitálható egészségi állapot</li> <li>• Balesetből eredő 50%-os vagy azt meghaladó mértékű egészségkárosodás</li> <li>• Keresőképtelenség</li> <li>• Munkanélküliség</li> </ul>	7,9%*
Alkalmazotti Extra csomag	Az ügyfél a csatlakozási nyilatkozat aláírásakor alkalmazotti státusszal rendelkezik. A kölcsönszerződések mellé utólagosan igényelhető.	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Haláleset</li> <li>• Betegségből eredő 1 – 30% közötti nem rehabilitálható egészségi állapot</li> <li>• Balesetből eredő 50%-os vagy azt meghaladó mértékű egészségkárosodás</li> <li>• Keresőképtelenség</li> <li>• Munkanélküliség</li> </ul>	13,9%*
Nyugdíjas és Nem alkalmazotti csomag	Az ügyfél a csatlakozási nyilatkozat aláírásakor <ul style="list-style-type: none"> <li>• bármilyen jogcímen nyugdíjban részesül, vagy</li> <li>• egyéni vállalkozó, mezőgazdasági őstermelő, közkereseti társaság tagja, betéti társaság bel- vagy kültagja vagy egyéb társas vállalkozás meghatározó befolyásolást biztosító tulajdonrészének tulajdonosa és az itt felsorolt tagsági- vagy tulajdonosi jogviszonyok valamelyike mellett nem rendelkezik munkaviszonnyal.</li> </ul> A kölcsönszerződések mellé utólagosan igényelhető.	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Haláleset</li> <li>• Balesetből eredő 50%-os vagy azt meghaladó mértékű egészségkárosodás</li> </ul>	4,1%*
Nyugdíjas és Nem alkalmazotti Extra csomag	Az ügyfél a csatlakozási nyilatkozat aláírásakor <ul style="list-style-type: none"> <li>• bármilyen jogcímen nyugdíjban részesül, vagy</li> <li>• egyéni vállalkozó, mezőgazdasági őstermelő, közkereseti társaság tagja, betéti társaság bel- vagy kültagja vagy egyéb társas vállalkozás meghatározó befolyásolást biztosító tulajdonrészének tulajdonosa és az itt felsorolt tagsági- vagy tulajdonosi jogviszonyok valamelyike mellett nem rendelkezik munkaviszonnyal.</li> </ul> A kölcsönszerződések mellé utólagosan igényelhető.	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Haláleset</li> <li>• Balesetből eredő 50%-os vagy azt meghaladó mértékű egészségkárosodás</li> </ul>	7,9%*

\* A Biztosítás havi díja az OTP Azonnali Kölcsön havi törlesztő részletének (tőke+kamat) százalékában kerül meghatározásra. A biztosítási díj havi összege a havi törlesztő részlet változásával arányosan módosulhat. A havi biztosítási díj az OTP Azonnali Kölcsön havi törlesztő részleteivel egyidőben esedékes.

A biztosítási esemény bekövetkezésekor nyújtandó biztosítási szolgáltatást a mindenkor hatályos OTP Személyi Kölcsönhöz kapcsolódó, GB363 jelű törlesztési biztosítás általános és különös feltételei és ügyféltájékoztatója dokumentum tartalmazza.

Az Ügyfélnek a fenti, valamint a csatlakozási nyilatkozatban foglalt feltételek mellett az alábbiakban felsorolt további követelményeknek meg kell felelnie:

- a kölcsön hátralévő futamideje még legalább 12 hónap,
- aktív havi díjas törlesztési biztosítás nem kapcsolódik a számlához,
- az ügyfél maximum 30 napos hátralékkal rendelkezik az adott számlán, és
- a kölcsön nem áll felmondás alatt.

## **VII. Az OTP Banki Adósvédelmi Programmal, az AXA Banknál igénybe vett adósvédelmi eszközökkel és az állami Otthonvédelmi Programmal kapcsolatos tájékoztatás**

Tájékoztatjuk ügyfeleinket, hogy ha kölcsönigénylésének benyújtását megelőzően az OTP Banknál / OTP Jelzálogbanknál / AXA Bank Europe SA Magyarország Fióktelepénél, fizetési nehézségei áthidalására az alábbi eszközök valamelyikét, vagy azok kombinációját igénybe vette, kölcsönigénylése a Bank belső szabályzatában meghatározott időtartamig elutasításra kerülhet. Ezen eszközök köre:

- futamidő hosszabbítás
- forintban fix törlesztési periódus azonnali lejáratása prolongációval kombinálva
- törlesztés felfüggesztés
- törlesztés csökkentés
- törlesztés csökkentés/felfüggesztés futamidő hosszabbítással kombinálva
- keretcsökkentési megállapodás
- részletfizetési megállapodás
- LTP betéttel kombinált hitelek esetén a havonta fizetett betét összegének csökkentése
- Tartozásrendező kölcsön
- Adósságrendező hitel
- Áthidaló kölcsön
- Otthonvédelmi Programban rögzített árfolyam melletti 2011. évi feltételű gyűjtőszámlahitel
- OTP Árfolyamrögzítés
- Forintban fix törlesztésű deviza alapú személyi kölcsönök kiváltása, amennyiben a kiváltás engedélyezésére úgy került sor, hogy az ügyfélnek
- olyan hátralékos tartozása volt, amelyet a kiváltáskor nem tudott rendezni és az tőkésítésre került
- bármely számlája a tartozás leírásával vagy a faktoringnak történő eladással szűnt meg
- a kiváltás időpontjában nem tudott nettó 75.000 Ft, munkaviszonyból származó jövedelmet igazolni.
- Forintban fix törlesztésű deviza alapú személyi kölcsönök kiváltására 85-120 hónap közötti futamidőre igénybe vett (kedvezményes kamatozású és standard) forint alapú személyi kölcsön.
- AXA Újrakezdő kölcsön
- AXA Újrakezdő tartozásrendező kölcsön
- AXA Piramis kölcsön
- AXA Fizetési moratóriummal egybekötött részletfizetési megállapodás
- AXA Fizetési moratórium

## **VIII. A természetes személyek adósságrendezéséhez kapcsolódó tájékoztatás**

Tájékoztatjuk ügyfeleinket, hogy azon kölcsönigénylők részére, akik adósként vagy adóstársként adósságrendezési eljárás (Magáncsőd) hatálya alatt állnak, illetőleg adósságrendezési eljárást kezdeményeztek, a természetes személyek adósságrendezéséről szóló 2015. évi CV. törvény 26. § (6) illetve (10) bekezdése alapján hitel- vagy kölcsön nem nyújtható, részükre szerződés módosításra nem kerülhet sor.

Amennyiben a Bank és az Adós közötti jogviszony fennállása alatt az Adós a természetes személyek adósságrendezéséről szóló 2015. évi CV. törvény szerinti adósságrendezési (Magáncsőd védelmi) eljárást kezdeményez, a szerződésre jelen Hirdetmény rendelkezéseit a „Hirdetmény a természetes személyek adósságrendezéséről szóló 2015. évi CV. törvény szerinti adósságrendezési eljárás (Magáncsőd) hatálya alatt, lakossági ügyfelek esetében alkalmazott kamat- díj- és költségekről” című Hirdetményben foglalt eltérésekkel kell alkalmazni.

**OTP Bank Nyrt.**